



飞了十年，它终于要约会冥王星了

“十年之前，我不认识你，你不属于我……十年之后，我……啾啾啾……”

在2006年就已升空的“新视野”号探测器最近从漫长飞行的休眠中苏醒时，也许是哼着这首歌准备去见心仪了十年的约会对象——冥王星，但其声音在4日戛然而止。美国航天局发布声明说，由于出现故障，“新视野”号失去了与地球的通信联系。

还好，最新消息是故障已恢复，“新视野”号在美国东部时间7日（北京时间8日）重新开始工作，目前来看，它在下周二与冥王星的约会仍可如期进行。

2006年1月，“新视野”号离开地球，在2007年2月飞过木星时借助其引力调整了飞行轨迹，然后进入漫长的休眠期，直到2014年12月苏醒，因为这时它已经接近主要探测目标冥王星了。

按计划，“新视野”号将在今年7月飞过冥王星，其中与冥王星最接近的时间是14日，也就是下周二。届时它们之间的距离将只有约1万公里，这在浩瀚太空中已经是“亲密接触”了，如果“新视野”号以这样近的距离飞掠地球，它将会看清地球上的建筑物及其形状。

你可能最想不到的是，人类还从来没有观测到冥王星的完整轨道，就把“新视野”号送上路去找它了。据计



新视野号探测器。

算，冥王星的公转周期是248年，而人类直到1930年才发现它的存在，从未看过它完整转一圈。不管怎样，还是让“新视野”号去找找试试。

据新华社

希腊再遭“通牒”

欧盟领导人敦促最晚12日达成救助协议

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克7日晚向希腊下通牒，要求后者必须在12日之前提交新的救助方案，以换取与欧元集团展开救助谈判。

同一天，两名了解希腊银行系统的人士说，如果希腊与国际债权人无法就新的救助协议达成一致，希腊银行的现金恐怕将在今后两天“弹尽粮绝”。

还剩5天

欧元集团7日举行紧急财长会议。其间，希腊新任财长欧几里德·察卡洛托斯并未提交新的救助方案。这让欧元集团看在眼里，急在心头。

“赤裸裸的现实是，我们只有5天时间了……”欧洲理事会主席图斯克当晚在一场新闻发布会上说，“我一直避免谈最终期限，但我今晚不得不大声说清楚，最终期限是本周末。”

根据欧元区领导人先前达成一致的一份时间表，希腊需要在8日提交一份请求欧洲稳定机制提供金融援助的全新救助方案，继而在9日给出第一份较为详细的改革措施

“清单”。如果清单内容获国际债权人批准，欧元集团财长将在11日举行会议，就欧元集团与希腊展开救助谈判正式提出建议。12日，欧盟28国领导人将齐聚一堂讨论希腊今后何去何从。

现金告急？

为避免银行系统崩溃，希腊从6月29日起实施银行停业和资本管制。希腊财政部官员说，原定于7月6日结束的银行系统停业措施将延长两天至8日。

两名了解希腊银行系统的人士7日警告，希腊银行自动取款机内的现金恐怕会在两三天内“断供”。

“我不知道自动取款机内的现金会不会在周三（8日）或周四（9日）被取空。”一名不愿公开姓名的希腊银行家说，“但如果我们无法与欧元集团达成一份临时性或长期协议，我们的现金会在两三天内陷入短缺。”

不过，按法国总统奥朗德的说法，欧洲央行将确保希腊银行的最低流动性直至12日。

据新华社

涉考试舞弊

印度数十人离奇死亡

其中包括记者和警察

印度中央邦一起大规模考试舞弊案曝光后，包括警察、记者等在内的数十名涉事人员相继离奇死亡，引发当地民众恐慌。

事发后，印度议会把矛头指向中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉，指责他是这一连串事件的“轴心人物”。乔汉7日面对媒体坚称清白，并表示愿接受中央调查局调查。

“非正常死亡”

这起考试舞弊案主要涉事机构为中央邦职业考试委员会。这一委员会负责当地公务员、高等院校教师等资格考试的命题和组织等工作。

印度媒体报道，早在上世纪90年代，这一机构就被传存在舞弊行为。过去大约20年来，一些作弊者通过“中介”，以重金贿赂职业考试委员会官员，从而在公务员和教师资格考试中得到高分。

这起丑闻2013年得以曝光。随后，警方逮捕了20多名涉事嫌疑人。随着调查不断深入，大量政客、职业考试委员会官员、中介、行贿者及家属等人被捕。截至今年6月，因牵涉这起案件被捕者总数已超过2000人。

令人奇怪的是，调查过程中，不断有涉事者离奇死亡，其中包括记者和警察。中央邦政府说，死亡人数为25人，但反对党则称有多达48人。最近一起死亡事件中，一名参与调查的警察于6日被发现在家中上吊身亡。

负责调查这起舞弊案的“特别调查小组”主管布尚承认，许多涉事者属“非正常死亡”。他说：“我不想用‘离奇’这个词。如果他们的死与舞弊案有关，那么我想把这称为非正常死亡。”

剑指首席部长

随着这起舞弊案不断发酵，印度议会把矛头直指中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉。根据议会的说法，乔汉和家人也牵涉此案，而一连串离奇死亡引发当地民众恐慌，乔汉应负主要责任，必须下台并接受独立调查。

印度议会发言人素杰瓦拉说：“首席部长是这起舞弊案的关键人物。要彻查此案，必须对他进行严格审问。但在此之前，他必须先辞去首席部长职务。”根据素杰瓦拉的说法，乔汉试图混淆视听，隐瞒真相。

面对指责，乔汉自辩清白。他7日召开新闻发布会，表示愿意接受中央调查局调查。

不过，乔汉的表态并未让议会满意。议会方面表示，除非最高法院出面参与监督，否则议会不会信任中央调查局独自展开调查。

据新华社

每月只需5元钱 康乐悦读一整年

—— 欢迎订阅《宁波老年》 ——

康乐老年俱乐部招募新会员

2015年度的老会员们也要来注册一下哦，9月30日之前有礼相赠

《宁波老年》是宁波唯一一张为全市中老年读者量身定制的报纸。在为读者朋友提供新闻资讯的同时，也为中老年人的生活提供多方面的服务，开设寿星访谈、名医讲堂、康乐话题、文博荟、后乐园等专栏、专版，受到读者欢迎。

《宁波老年》旗下的康乐老年俱乐部，“以贴心服务、康乐人生”为宗旨，突出公益性，努力帮助大家健康体魄、愉悦心情、丰富知识、延年益寿。康乐老年俱乐部成立一年以来，开展了形式多样的活动，为中老年朋友展示了一个全新的生活天地。

入会订报须知

▲康乐老年俱乐部的老会员 加量不加价

9月30日前好礼相赠

2015年度康乐老年俱乐部的老会员，于9月30日前往俱乐部登记缴费的：2016年度年费60元，获《宁波老年》一份（每周一期，比2015年版面更多内容更全，每周扩版至12-20版，投递到家），另赠送一份精美礼品。

▲新加入康乐老年俱乐部的会员朋友

9月30日以前办理

新加入2016年度康乐老年俱乐部会员，年费60元，获2016年《宁波老年》，另可获赠一份精美礼品或赠阅2015年10月-12月《宁波老年》，由新会员二选一。

报名地址：海曙区灵桥路768号 宁波日报报业大楼一楼 东南商报发行部 咨询电话：87682666 87682148

办理时间：周一至周五上午9:00~11:30，下午1:30~5:00